

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту рішення НКРЕКП,
що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП
«Про внесення змін до Методики визначення та розрахунку тарифів на
послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу щодо
газосховищ, до яких застосовується режим регульованого доступу»

23.04.2024

м. Київ

№ 40-п

відкрите обговорення проведено в режимі відеоконференції за допомогою сервісу «Zoom»

ГОЛОВУЮЧИЙ:

Косянчук О. В. Директор Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері

ПРИСУТНІ:

НКРЕКП, Департамент із регулювання відносин у нафтогазовій сфері:

Кравчук С. М. Заступник директора департаменту - начальник управління тарифної політики та платіжно-розрахункових відносин

Кравченко В. В. Заступник начальника управління - начальник відділу регулювання якості послуг

Пузіков С. С. Головний спеціаліст відділу тарифної політики

АТ «УКРТРАНСГАЗ»:

Зінов'єва О. В. Начальник фінансово-економічного департаменту

Гребеник В.І. Головний юрисконсульт відділу забезпечення законодавчої та регуляторної діяльності

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Відкрите обговорення (розгляд пропозицій та зауважень) проекту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Методики визначення та розрахунку тарифів на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу щодо газосховищ, до яких застосовується режим регульованого доступу» та розгляд зауважень та пропозицій, отриманих від усіх заінтересованих осіб в період з 04.04.2024 по 15.04.2024 включно.

СЛУХАЛИ:

1. Косянчук О. В. оголосив про відкриття відкритого обговорення проекту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Методики визначення та розрахунку тарифів на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу (далі – Проект постанови) та поінформував присутніх, що відкрите обговорення Проекту постанови проводиться на виконання положень Закону України «Про

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі – Закон України про НКРЕКП) та відповідно до положень глави 3 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 (далі – Порядок № 866).

Постановою НКРЕКП від 03.04.2024 № 631 «Про затвердження Змін до деяких постанов НКРЕКП», затверджено зміни до Кодексу газосховищ, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2495 та Типового договору зберігання (закачування, відбору) природного газу, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2499, у тому числі в частині розширення періодів розподілу потужності, зокрема надання можливості замовляти потужність газосховищ на базовий сезон закачування та базовий сезон відбору окремо.

Відповідним Проектом постанови пропонується внести зміни до Методики визначення та розрахунку тарифів на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу щодо газосховищ, до яких застосовується режим регульованого доступу, затвердженої постановою НКРЕКП від 13.06.2016 № 1131 в частині зміни назви продуктів зберігання (закачування, відбору) природного газу, у зв'язку з розширення періодів розподілу потужності.

Також, **Косянчук О. В.** зазначив, що 04.04.2024 Проект постанови разом з обґрунтуванням до нього, аналізом впливу, порівняльною таблицею та повідомленням про оприлюднення було розміщено на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет <http://www.nerc.gov.ua> з метою отримання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, органів місцевого самоврядування та інших заінтересованих осіб, які приймалися у період з 04.04.2024 по 15.04.2024 включно.

У визначений період до Проекту постанови були надані пропозиції та зауваження від АТ «УКРТРАНСГАЗ».

На виконання положень частини четвертої статті 15 Закону України про НКРЕКП отримані зауваження та пропозиції до Проекту постанови були оприлюднені 16.04.2024 на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

2. Під час проведення відкритого обговорення було заслухано усіх учасників, які виявили своє бажання висловити власну позицію та обґрунтування з приводу наданих зауважень та пропозицій до Проекту постанови.

Крім цього, усі учасники відкритих обговорень мали можливість висловити свою думку з приводу наданих зауважень та пропозицій до Проекту постанови.

Варто зазначити, що надані суб'єктом ринку природного газу зауваження та пропозиції, які стосувались суті зазначеного Проекту постанови були детально розглянуті в ході проведення відкритого обговорення Проекту постанови та за результатами їх розгляду були враховані із зазначенням способу врахування.

Інформація щодо розгляду зауважень та пропозицій більш детально зазначена в таблиці узгоджених позицій.

ВИРІШИЛИ:

1. Відкрите обговорення Проекту постанови, проведене на засадах гласності та відкритості, вважати таким, що відбулося.

2. За підсумками відкритого обговорення, пропозиції та зауваження, надані суб'єктом ринку природного газу до Проекту постанови врахувати із зазначенням способу врахування.

3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення проекту рішення, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Методики визначення та розрахунку тарифів на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу щодо газосховищ, до яких застосовується режим регульованого доступу», разом із таблицею узгоджених позицій до вищезазначеного Проекту постанови.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

Головуючий

Олександр КОСЯНЧУК

Секретар

Сергій ПУЗІКОВ

Таблиця узгоджених позицій до проекту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, - постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Методики визначення та розрахунку тарифів на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу щодо газосховищ, до яких застосовується режим регульованого доступу» (далі – Проект постанови)

Редакція спірної частини проекту рішення/частини проекту рішення	Зауваження та пропозиції	Спосіб врахування або мотиви відхилення зауважень (пропозицій)
<p>Методика визначення та розрахунку тарифів на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу щодо газосховищ, до яких застосовується режим регульованого доступу</p>		<p>природного газу щодо</p>
<p>II. Розрахунок тарифів на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу</p> <p>10. Загальний планований середній за рік робочий обсяг зберігання, планована потужність закачування та планована потужність відбору природного газу визначаються за даними оператора газосховища відповідно до договорів зберігання (закачування, відбору) природного газу з урахуванням прогнозованих змін. Для розрахунку тарифів на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу використовується планована гарантована та умовно-гарантована потужність.</p>	<p><i>Зауваження не надходили</i></p>	<p><i>Зауваження не надходили</i></p>
<p>11. При замовленні індивідуальних послуг послуг зберігання (закачування, відбору) природного газу до тарифів на закачування, відбір та зберігання застосовуються такі коефіцієнти: коефіцієнти, які враховують замовлення індивідуальних послуг потужності строком на місяць - від 1,1 до 2,5;</p>	<p><i>Зауваження не надходили</i></p>	<p><i>Зауваження не надходили</i></p>

<p>коєфіцієнти, які враховують замовлення індивідуальних послуг потужності на добу наперед - від 1,2 до 3,0.</p> <p>Коєфіцієнти визначаються операторам газосховища та затверджуються Регулятором.</p> <p>Оператор газосховища надає НКРЕКП розрахунок коєфіцієнтів, які враховують особливості умов замовлення послуг, та обґрунтування такого розрахунку.</p> <p>НКРЕКП затверджує запропоновані коєфіцієнти або корегує їх з метою дотримання оператором газосховища планової тарифної виручки.</p>	
VI. Коригування планованої тарифної виручки	
<p>...</p> <p>коригування планованої тарифної виручки у зв'язку із відхиленням фактичних обсягів надання послуг зберігання (закачування, відбору) природного газу від планованих, у тому числі за рахунок надання індивідуальних послуг потужності строком на місяць та на добу наперед.</p>	<p>Враховано Підпункт 2) пункту 1 Проекту постанови викласти в такій редакції: «2) в абзаці четвертому розділу VI слова «індивідуальних послуг» замінити словами «доступу до потужності строком на місяць та на добу наперед».</p>
<p>Відповідно до положень розділу IV Кодексу газосховищ, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2495, зі змінами та доповненнями внесеними постановою НКРЕКП 03.04.2024 № 631, доступ до <u>потужності газосховища надається</u> оператором газосховища на такі періоди: рік зберігання (річна, об'єднана потужність), базовий сезон,</p>	<p>Пропозиції АТ «Укртрансгаз» Пропозиція: в абзаці четвертому розділу VI слова «за рахунок—надання «індивідуальних послуг» замінити словами «доступу до потужності строком на місяць та на добу наперед»</p> <p>Обґрунтування: Відповідно до положень розділу IV Кодексу газосховищ, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2495, зі змінами та доповненнями внесеними постановою НКРЕКП 03.04.2024 № 631, доступ до <u>потужності газосховища надається</u> оператором газосховища на такі періоди: рік зберігання (річна, об'єднана потужність), базовий сезон,</p>

закачування, базовий сезон відбору, місяць, доба (потужність на добу наперед).»

З огляду на зазначене пропонуємо підпункт 2) пункту 1 проекту постанови викласти в такій редакції:

«2) в абзаці четвертому розділу VI слова «індивідуальних послуг» замінити словами «доступу до потужності строком на місяць та на добу наперед».

**Директор Департаменту
із регулювання відносин
у нафтогазовій сфері**



Олександр КОСЯНЧУК